

# ВЕЛИКА СРБИЈА



Новине општинског одбора  
Српске радикалне странке Сомбор

Број 1852.

Сомбор, август 2004.  
Бесплатан примерак

## ПИСМО ПОДРШКЕ ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА СТЕВАНУ КЕСЕЈИЋУ, КАНДИДАТУ ЗА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ СОМБОР

*Поштовани грађани Сомбора,*

Упознат сам са листом кандидата Српске радикалне странке за будући сазив Скупштине АП Војводине, Скупштине општине Сомбор и са кандидатуром нашег истакнутог члана Стевана Кесејића за председника општине Сомбор.

Како је реч о пошвеним и стручним, умним и способним људима, решеним да све своје могућности после победе на предстојећим изборима уложе у дело свеобухватног и неопходног преображаја, на свим нивоима власти, овим путем изражавам своју најискренију подршку свим кандидатима са листе Српске радикалне странке.

Кандидат за председника општине Сомбор, господин Стеван Кесејић, доказан је као успешан привредник и доследан борац у парламентарном животу наше земље.

Сви будући одборници и посланици Српске радикалне странке у Сомбору људи су који својим радом, стручношћу, смислом за тимски рад и слогу, гарантују да ће поверене послове обављати у интересу свих грађана Сомбора.

Вашиим гласом за председника, одборнике и посланике стижемо до победе и до стварне слободе!

У Хагу, августа 2004. године

ПРЕДСЕДНИК  
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
Др Војислав Шешељ



**Стеван КЕСЕЈИЋ**, кандидат за председника Скупштине Општине Сомбор. Рођен 1944. године у Сомбору. По занимању је технолог. Био је директор дорадног центра за производњу семена биља у фирми “СЕМЕ” Сомбор. Четири године радио је на изградњи, а касније и експлоатацији фабрике за дораду семена по највишим технолошким стандардима у бившој држави СССР-а - Казахстану. Члан Српске Радикалне Странке од оснивања. Тренутно је на функцији председника Окружног одбора Западнобачког округа. За Савезног посланика изабран 1996. године, а у међувремену, од 1998. до 2000. год. обављао је функцију заменика савезног министра за спољну трговину. За народног посланика у Скупштини Републике Србије изабран је 2003. године, а на ванредним парламентарним изборима 2003. године постаје посланик у Скупштини Републике Србије, а потом је изабран у делегацију за посланика заједнице СЦГ. Члан Централне отаџбинске управе СРС од 1996. године. Ожењен је, отац двоје деце и има четири унучета. Живи у Сомбору.



### ПОШТОВАНИ БИРАЧИ!

Приближава се дан када ћете на слободним и демократским изборима у нашој земљи дати свој глас кандидатима оне политичке партије у чију снагу, организациону и кадровску оспособљеност искрено и дубоко верујете.

Познато је, међутим, да су, од настанка тзв. модерних политичких партија па наовамо, на изборима редовно побеђивале оне које су се због поседовања квалитетнијег политичког програма и спремности да га у потпуности и реализују - у већој мери идентификовале са битним снагама постојеће друштвене свести.

Пројектованим програмом **Српске радикалне странке** (а чији су делови већ примењују у пракси) врло је прецизно и јасно дефинисано све оно што служи стварању, одржавању и развоју човековог сопственог бића, његових материјалних и културних добара, развијању слободе и критичности и задовољавању његових верских мотива.

Треба ли посебно наглашавати, да су се његовом применом у Земуну засновали оригинални темељи економског, социјалног и културолошког напредовања као антипода конзервативним снагама инерције и конформизма и, на свести о највишим људским вредностима створили нови критеријуми индивидуалног и колективног понашања.

### ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

СРС ће, пре свега, у низу приоритетних задатака локалне самоуправе:

- Реформисати институцију месних заједница, чије би послове делом преузела општинска управа преко месне канцеларије, а делом Јавно предузеће које би основала Скупштина општине.
- Трансформисати саму општинску самоуправу и битно унапредити систем њене организованости како би практично постала сервис грађана.
- Динамизирати и обезбедити услове за ефикасније обављање административних и других послова.
- Остварити рационалнију прераспodelу кадрова у оквиру свих одељења општинске самоуправе (који ће убудуће обављати и послове из надлежности месних заједница).
- Иницирати и подстицати процес јавне иницијативе, као и приватне, у свим областима друштвеног, економског, културног, као и спортског живота.
- Спровести самофинансирање локалне самоуправе од комуналних такси, заузећа јавних површина ради постављања киоска и мањих монтажних објеката, давања у закуп расположивог простора и од дела прихода јавних предузећа чији је оснивач општина.

ВЕЛИКА СРБИЈА



Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ • Главни и одговорни уредник: Сiniша Аксентијевић • Редакција Специјалног издања за Сомбор: Стеван Кесејић (уредник), Перица Јанковић, Никола Пејовић и група професионалних новинара-сарадника • “Велика Србија” уписана у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јануара 1991. Специјално издање “Велика Србија” за Сомбор штампано у “Ескади” - Сомбор почетком септембра 2004. године.

## КАНДИДАТИ ЗА ПОСЛАНИКЕ СРС У СКУПШТИНИ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ



**Стеван КЕСЕЈИЋ,**  
рођен 1944. год. у Сомбору. Технологи.  
Председник Округног одбора  
Западнобачког округа, Савезни  
посланик у Скупштини СЦГ.  
Ожењен, отац двоје деце. Живи у  
Сомбору.



**Никола ПЕЈОВИЋ,**  
рођен 1975. год. у Пријепољу.  
Професор разредне наставе.  
Незапослен. Секретар Општинског  
одбора СРС Сомбор. Живи у  
Сомбору.



**Мирјана САМАРЦИЋ,**  
рођена 1983. године у Сомбору.  
Студент друге године Учитељског  
факултета у Сомбору. Живи у  
Сомбору.



**Рајко МРБА,**  
рођен 1953. год. у Смољану.  
Дипломирани економиста без запо-  
слења. Члан Централне отаџбинске  
управе СРС. Ожењен, отац троје деце.  
Живи у Сомбору.



**Перица ЈАНКОВИЋ,**  
рођен 1947. год. у Љубљани.  
Саобраћајни техничар. Потпред-  
седник Општинског одбора СРС  
Сомбор и секретар Округног одбора  
Западнобачког округа. Отац једног  
детета. Живи у Сомбору.



**Горан НЕШКОВСКИ,**  
рођен 1971. год. у Сомбору. Бравар.  
Директор приватног предузећа.  
Ожењен, отац двоје деце. Живи у  
Кљајићеву.

### ИЗ ПРОГРАМА СРС

#### ПОЉОПРИВРЕДА

СРС сматра да је у овој доминантној и носејој области наше привреде хитно морају извршити свеобухватне радикалне реформе. С тим у вези локална самоуправа СРС ће се обавезати да спроведе следеће мере:

- Извршити приватизацију агро-индустријског комплекса продајом друштвених фирми.
- Приватизацијом пољопривреде (друштвеног земљишта, објеката, пољопривредних машина и сл.) дати пуну слободу развоју задругарства на основу приватно-својинских односа.
- Израдити програм за коришћење остатака био масе из пољопривреде и шумарства (енергију користити за загревање пластеника, стакленика, фарми, сушара и сл.).
- Максимално се залагати код надлежних републичких и покрајинских органа и организација за стварање оптималних услова за коришћење канала за наводњавање.
- Адаптацијом „пољских“ и тзв. споредних путева главне саобраћајнице повезати са каналском мрежом.

#### ЛОВ, РИБОЛОВ И ТУРИЗАМ

Локална самоуправа ће се преко својих представника из СРС залагати за ефикасније газдовање ловиштима, као и брже повећање постојећег фонда дивљачи. Сматрамо, на име да би неке врсте дивљачи требало заштитити трајном забраном лова, а мање угрожене врсте ловостајем за време парења.

Апсолутно подржавамо потенцијално отварање већег броја рибогојилишта у виду базена чијим би се производним капацитетима комплетирали тржишна понуда, али да се законом прецизно дефинишу њихова подручја, услови њиховог коришћења и приватизације.

СРС се залаже за приватизацију ловишта, рибогоји-лишта и туристичко угоститељских објеката и за стварање услова за изградњу нових.

У прилог томе, сматрамо да лов и риболов, те отварање већег броја угоститељских објеката уз сомборске воде, у знатној мери доприносе јачању домаћег и страног туризма, а житељима стварају услове за одмор и рекреацију у својој средини.

#### КОМУНАЛНИ ПРОБЛЕМИ

Предузећемо све што је у нашој надлежности и у оквиру могућности како би се гасификација (посредством Комуналног предузећа) што пре спровела до крајњег корисника.

За увођење комплетне инсталације расписаћемо јавни конкурс у коме ћемо захтевати стручно извођење радова, поштовање оптималних временских рокова и обавезно сервисирање у гарантном року.

- Провести канализациону мрежу како у граду, тако и у приградским насељима.

- Проширити водоводну мрежу у правцу Стапара, кроз насеље Лугово, Шиђани и Жарковац.

- Проширити топловод, чиме би се с једне стране обезбедило становништво још једним јефтинијим енергентом за грејање, а с друге стране би се тежило ка еколошки чистијим градом од токсичних гасова.

- Завршити пројекат поплочавања центра града, јер смо једини град у Војводини који то није учинио.

- Проширити капацитете у Фабрици за производњу воде.

- Изградити Фабрику за рециклажу градског отпада у Сомбору.

- Увести чуварску службу на свим гробљима.

## КАНДИДАТИ ЗА ОДБОРНИКЕ СРС У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ СОМБОР



**Стеван КЕСЕЈИЋ**, рођен 1944. год. у Сомбору. Технологи. Савезни посланик у Скупштини СЦГ. Ожењен, отац двоје деце. Живи у Сомбору.



**Мирјана САМАРЦИЋ**, рођена 1983. године у Сомбору. Студент друге године Учитељског факултета у Сомбору. Живи у Сомбору.



**Перица ЈАНКОВИЋ**, рођен 1947. год. у Љубљани. Саобраћајни техничар. Незапослен. Живи у Сомбору. Отац једног детета.



**Никола ПЕЈОВИЋ**, рођен 1975. год. у Пријеполу. Професор разредне наставе. Незапослен. Живи у Сомбору.



**Радомир КУЗМАНОВИЋ**, рођен 1963. год. у Угодновићу. Шумарски техничар општег смера. Незапослен. Председник Месног одб. СРС Селенча у Сомбору и потпредседник ООСРС Сомбор. Ожењен, отац двоје деце. Живи у Шиђанима, Лугово.



**Данијела ИВАНОВИЋ**, рођена 1976. год. у Сомбору. Дипломирани економиста. Незапослена. Живи у Кљајићеву.



**Витомир КАНУРИЋ**, рођен 1949. год. у Стапару. Зидар. Незапослен. Председник Месног одбора СРС Станишић и потпредседник Општинског одб. СРС Сомбор. Ожењен, отац троје деце. Живи у Станишићу.



**Миле БУРАН**, рођен 1949. год. у селу Чапразије. Металостругар. Ради у МПИ ХК "Бане" АД Сомбор. Ожењен, отац двоје деце. Живи у Сомбору.

### ИЗ ПРОГРАМА СРС

#### САОБРАЋАЈ

У циљу унапређења и модернизације градске путне мреже СРС ће на прво место ставити завршетак радова на обилазницама око Сомбора.

Обезбедићемо потребна средства за побољшање постојећих путева, али и сачинити потребну листу за изградњу и финансирање нових - квалитетније повезати приградска насеља међусобно са градом, те битно адаптирати постојећа паркиралишта и изградити нова.

- Завршити започета асфалтирања улица, као и асфалтирати све којенису.
- Решити пружни прелаз на Суботичком путу.
- Урадити бициклическо-пешачку стазу према индустријској зони (са обе стране, правац од „звезде“ до скретања за млин).

Нова стране локална самоуправа СРС ће свим заинтересованим лицима омогућити добијање линија путем јавне лицитације.

Како је Аеродром у Сомбору од опште-друштвеног и стратешког значаја за Србију и регију у целини, локална самоуправа мора формирати јавно предузеће и убрзати његову изградњу. У овим активностима требало би да учествују све општине Западнобачког округа, Република Србија и заједница у целини.

Услед трајне потребе великог броја путника запослених у Сомбору, као и потребе средњошколаца и студената, локална самоуправа ће се заложити да се постојеће (за сада неупотребљиве) железничке пруге што пре оспособе за саобраћај, тим пре што неке од њих директно повезују граничне прелазе према Републици Мађарској и растерећује главни саобраћајни коридор кроз нашу земљу.

Обзиром да је витални интерес овог региона започињање функционисања царинске зоне у Богојеву, изградња пристаништа у њему (које би сем превоза терета служило и за друге намене), као и његово повезивање са пристаништем у Сомбору, те ревитализација пристаништа бродоградилшта у Бездану. СРС ће интензивно подстицати процес приватизације у овој области.



**Дивна БАБИЋ**, рођена 1949. год. у Каравукову. Дипломирани правник. Ради у Заводу за заштиту здравља. Удата, мајка двоје деце. Живи у Сомбору.



**Милован РУЖОЈЧИЋ**, рођен 1967. год. у селу Божинци Доњи. Радник у МПИ ХК "Бане" АД Сомбор. Ожењен, отац два детета. Живи у Чонопли.



**Боžo КРЕСИЋ**, рођен 1948. год. г Убовића Брду. Радио у грађевинском предузећу "Душан Станичковић" Сомбор. Незапослен. Председник Месног одбора СРС Гаково. Ожењен, отац три детета. Живи у Гакову.



**Лидија ЛАЗИЋ**, рођена 1954. год. у Рогатици. Конобар. Запо-слена у породичној приватној Каменорезачкој радњи "Лазич". Поротник у Општинском суду у Сомбору. Удата, мајка троје деце. Живи у Сомбору.



**Милева МИЛИЋ**, рођена 1956. год. у Станишићу. Службеник. Радила у замљорадничкој задрузи Станишић. Незапослена. Удата, мајка два детета. Живи у Риђици.



**Драго МИЋЕВИЋ**, рођен 1956. год. у Тузли. Пољопривредни техничар, ради у ДПП "Алекса Шантић". Ожењен, отац двоје деце. Живи у Алекси Шантићу.



**Бисерка КРСТИЋ**, рођена 1950. год. у Стапару. Домаћица. Удата, мајка двоје деце. Живи у Стапару.



**Страхиња ИВАНЧЕВИЋ**, рођен 1983. год. у Сомбору. Пољопривредни техничар. Незапослен. Председник Месног одбора СРС Колут. Живи у Колуту.

## КАНДИДАТИ ЗА ОДБОРНИКЕ СРС У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ СОМБОР



**Мирко СТРИГИЋ**,  
рођен 1955. год. У Горњој  
Пакленици. Комерцијалиста.  
Приватник. Ожењен, отац  
једног детета. Живи у Бездану.



**Љиљана ТИЦА**,  
рођена 1961. год. У Рабини.  
Професор разредне наставе.  
Ради у О.Ш. "21. Октобар" у  
Сомбору. Удата, мајка двоје  
деце. Живи у Сомбору.



**Слободан СТАНИЋ**,  
рођен 1958. год. г Грачацу.  
Саобраћајни техничар. Неза-  
послен. Председник Месног  
одбора СРС Бачки Брег.  
Ожењен, отац два детета.  
Живи у Бачком Брегу.



**Оливера ЗУБОВИЋ**,  
рођена 1975. год. у Сомбору.  
Економски техничар. Неза-  
послена. Председник Месног  
одбора СРС Растина. Живи у  
Рабини.



**Зоран СТРИКА**,  
рођен 1976. год. у Сомбору.  
Бравар. Незапослен. Живи у  
Јагњеву, Телечка.



**Мелита ШКОРИЋ**,  
рођена 1962. год. у Сомбору.  
Дипломирани туризмолог.  
Ради као професор Енглеског  
језика у Бачком Моноштору.  
Удата, мајка два детета. Живи  
у Сомбору.



**Панто ПЕТРОВИЋ**,  
рођен 1958. год. у Богутову  
селу. Инжењер металургије.  
Ожењен, отац једног детета.  
Живи и ради у Сомбору.



**Славица ЈОКИЋ**,  
рођена 1948. год. у Сомбору.  
Медицински техничар-сестра.  
Незапослена. Удата, мајка  
једног детета. Живи у  
Сомбору.

### ИЗ ПРОГРАМА СРС

#### ЗДРАВСТВО

Савремени темпо живота, брзи друштвени и економски развој науке, технике и технологије, убрзано мењају услове рада и живота човека. Због свега тога, људима је потребан висок степен здравствене заштите који ће им омогућити да у условима свих околности, утицаја и промена очувају своје здравље, снагу и виталност.

Да би се побољшао квалитет здравствене заштите и повећала доступност здравствених услуга за становништво у граду, а нарочито у периферним зонама општине, СРС сматра да су неопходне измене у организацији рада здравствене службе (развијање мобилне здравствене службе, превентивна заштита, систематски прегледи и др.).

Уверени смо, да би подстицање приватне иницијативе и пажљиво дефинисање скупа мера које би биле прихватљиве за приватни сектор у овој области, битно допринеле побољшању квалитета здравствене заштите. У том погледу заступамо и став да особље које би радило у приватној пракси не би могло радити и у државним установама. Са свије стране СРС ће помоћи Центру „Др Радивој Симоновић“ у темељној реконструкцији амбуланту за болести зависности и при набавци савремене опреме.

Општина ће додељивати парцеле за изградњу приватних амбуланти и ординација у деловима општине који немају овакве установе (у Рабини и Колуту).



**Јелена ЈОВИЋ**,  
рођена 1945. год. у  
Сомбору. Пензионер.  
Удовица, мајка два детета.  
Живи у Сомбору.



**Љубан САМАРЦИЈА**,  
рођен 1950. год. У Слав-  
ском Пољу. Ливац, ради у  
Кљајићеву. Председник  
Месног одбора СРС Кља-  
јићево. Ожењен, отац два  
детета. Живи у Кљајићеву.



**Маринко УЗЕЛАЦ**, рођен  
1956. год. У Колуту. Ма-  
шински техничар. Ради у  
НИС-Нафтагас промет као  
ватрогасац. Председник  
Месног одбора СРС Горња  
Варош. Ожењен, отац два  
детета. Живи у Сомбору.



**Бошко ВУЈАСИНОВИЋ**,  
рођен 1957. год. у Станишићу.  
Возач, ради у ПП Станишић.  
Ожењен, отац троје деце.  
Живи у Станишићу.



**Бранко МИЛЕТИН**,  
рођен 1955. год. у Сомбору.  
Трговац, ради у ПП Тепих-  
Промет. Председник Месног  
одбора СРС Млаке. Ожењен,  
отац два детета. Живи у  
Сомбору.



**Милан МИЉАНОВИЋ**,  
рођен 1948. год. у Сомбору.  
Механичар. Ожењен, отац два  
детета. Живи и ради у  
Сомбору.



**Милан ДРАГОЈЕВИЋ**,  
рођен 1938. год. у Чонопљи.  
Пензионер. Ожењен, отац  
једног детета. Живи у  
Чонопљи.



**Вукоса ЧУЗДИ**,  
рођена 1955. год. у Сомбору.  
Пензионер. Удата, мајка два  
детета. Живи у Сомбору.



**Симо РЊАК**,  
рођен 1946. год. у Буковићу.  
Возач. Незапослен. Ожењен,  
отац двоје деце. Живи у  
Риђици.



**Драгица МИШИЋ**,  
рођена 1950. год. у Сомбору.  
Службеник. Незапослена.  
Удата, мајка два детета. Живи  
у Гакову.



**Симо КРМАР**,  
рођен 1935. год. у селу  
Шрковца. Пензионер.  
Ожењен, отац једног детета.  
Живи у Сомбору.

## КАНДИДАТИ ЗА ОДБОРНИКЕ СРС У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ СОМБОР



**Младен ВЛАИСАВЉЕВИЋ.**  
Рођен 1952. год. у Колуту.  
Економски техничар.  
Незапослен. Ожењен, отац два  
детета. Живи у Сомбору.



**Горан НЕШКОВСКИ,**  
рођен 1971. год. у Сомбору.  
Бравар. Директор приватног  
предузећа. Ожењен, отац двоје  
деце. Живи у Кљајићеву.



**Гордана ДОМИЋ,**  
рођена 1969. год. у Точку.  
Дипломирани инжењер  
шумарства. Удата. Живи и  
ради у Сомбору.



**Миодраг ПУПОВАЦ,**  
Рођен 1968. год. у Сомбору.  
Дипломирани инжењер агро-  
номије. Незапослен. Ожењен,  
отац два детета. Живи у  
Сомбору.



**Зоран ГАВРИЋ,**  
Рођен 1967. год. у Сомбору.  
Радник у Фабрици акуму-  
латора Сомбор. Ожењен, отац  
двоје деце. Живи у Сомбору.

### ИЗ ПРОГРАМА СРС

#### СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА

Материјални положај људи у  
једном цивилизованом  
друштву не само да је чинилац  
стабилности његовог  
унутрашњег бића, већ је и  
темељна одредница једнакости  
и социјалне правде у њему.

СРС сматра да се искључиво  
интензивирањем развоја  
привреде, те започетим  
процесом приватизације могу  
успешно решити нагомилани  
социјални проблеми.

Свим заинтересованим лицима  
којих у општини Сомбор није  
мало, *Српска радикална  
сйранка* ће по строго  
нормираним критеријумима,  
решавати њихов статус у  
складу са материјалним  
могућностима и законским  
прописима из ове области.

*Српска радикална сйранка* ће се  
залагати за изградњу домова за  
стара и изнемогла лица,  
хендикепиране у развоју, као и  
за незбринуту децу и у овој  
области интензивно подсти-  
цати процес приватизације.



**Мирјана МИЛАДИНОВИЋ,**  
рођена 1965. год. у Кљајићеву.  
Удата, мајка двоје деце. Живи  
у Кљајићеву.



**Бојана РАКИЋ,**  
рођена 1978. год. у Сомбору.  
Апсолвент психологије. Живи  
у Сомбору.



**Драгиња ТОКИЋ,**  
рођена 1948. год. у Стани-  
цићу. Медицински техничар-  
сестра. Ради у Дечјем  
диспанзеру Сомбор. Удата,  
мајка троје деце. Живи у  
Сомбору.



**Милена РЕЉА,**  
рођена 1978. год. у Сомбору.  
Менаџер економије. Живи у  
Кљајићеву.



**Јудита ТАУБНЕР-  
КУСЕНИЋ,** рођена, 1953. год.  
у Сомбору. Службеник. Тех-  
нички секретар Општинског  
одбора СРС Сомбор. Удата,  
мајка једног детета. Живи у  
Сомбору.

### ИЗ ПРОГРАМА СРС

#### ШКОЛСКЕ И ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ

СРС апсолутно подржава свако рационално и ефикасно образовање и, у том смислу, подржаће отварање оних образовних установа и институција које су неопходно потребне овом региону.

С друге стране, залажемо се за адаптацију и изградњу нових објеката, по за то унапред утврђеној листи приоритета.

У објектима предшколске установе извршићемо темељну реконструкцију и проширивање постојећег простора (на пр. доградити недостајућу салу за телесно вежбање уз објекат на „Селенчи“). Учинити све како би се створили што бољи услови за отварање приватних обданишта, у оквиру прописаних стандарда.

Као оснивачи предшколске установе, ради побољшања боравка деце у вртићу и јаслицама и квалитету рада васпитача, СРС ће повести више рачуна о стандарду запослених; својим средствима и донацијама обезбедићемо потребан материјал за виши ниво васпитно-образовног рада и боравка деце; иницираћемо обавезан рад по два васпитача у групи, са прописаним бројем деце и поново увести бесплатан боравак трећег детета у предшколској установи, јер смо једина општина у Војводини која то не чини.

Извршићемо стручно усавршавање васпитача на Учитељском факултету, који ће радити у тзв. „нултим“ разредима основног образовања, али и осталих наставника и стручних сарадника у основном и средњем образовању.

Због лошег стања и одржавања објеката за основно и средње образовање, неопремљености школа, СРС ће се више ангажовати на њиховом квалитетнијем инвестиционом и текућем одржавању (посебно равних кровова), те материјалном обезбеђењу установа образовања.

Од установа за основно образовање, уз адаптацију већег броја постојећих, планирамо и изградњу школе у Бачком Моноштору, док у установама за средње образовање за сада планирамо само адаптацију и побољшање услова за остваривање наставног процеса.

Средње музичке школе нису у надлежности општинске самоуправе, ипак ћемо иницирати и у знатној мери помоћи њено установљење због традиционално великог броја талентованих ученика у овој области.

Иако локална самоуправа није надлежна за високо образовање, СРС ће дати пуну и не само моралну подршку Факултету за очување вишедеценијске традиције и високог квалитета образовања учитеља у Сомбору, а с обзиром на просветне, стручне и економске разлоге, и као једине такве институције у Војводини, да би Сомбор опет био **угледни образовни** (по могућности универзитетски) **центар**.

СРС ће подстицати и помоћи организовање свих облика такмичења ученика у сфери образовања и уметничког стварања, као и обезбеђивање средстава за њихово награђивање и стручно усавршавање наставног кадра.

## ПРОГРАМ ПРЕДСЕДНИЧКОГ КАНДИДАТА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ *Стевана Кесејића*



*Проф. др Војислав Шешељ и Стеван Кесејић*

- Сомбор заслужује, раније препознатљив и боље уређен комунални центар, уређене површине и комуналну инфраструктуру, тако уређену да буде уравнотежена како у граду, тако и на селу.
- С обзиром на регионални положај Сомбора, залагају се за развој и ревитализацију села, стварањем услова да се у агроиндустријском комплексу и пољопривреди афирмишу грађани који су традиционално ослоњени на изворе egzистенције из пољо-привреде.
- Залагају се, посебно, за саобраћајну инфраструктуру, побољшавањем постојећих путева, али и изградњом нових, који су неопходни ради повезивања села и града. Водићу, такође, рачуна да се тако изграђене саобраћајнице приведу, што безбедније, својој намени, а градски саобраћај усклади са потребама путника: ученика, радника и осталих грађана. Иницирају повезивање главних (регионалних) саобраћајница са општином Сомбор у циљу транзиције према граничним прелазима.
- Створићу услове за рад приватних предузетника, праведном тендерском расподелом локала и омогућавање изградње монтажних објеката за исте намене.
- Иницирају да се природни ресурси, као што су воде и шуме, експлоатишу легалним, законским токовима и обезбеде материјална средства, чиме би се могло растеретити пуњење општинског буџета, а тиме смањити дажбине од стране грађана.

- Сомбор, као стари и веома познат културни и образовни центар, који губи свој идентитет, заслужује да се поново врати његов значај и углед, између осталог, и отварањем образовних установа, чиме би тежили ка формирању универзитетског центра.
- Оваквим приступом решавања локалних проблема створили би се услови за инвестиције и оживљавање целокупне привреде општине Сомбор.

## ПРОГЛАС ГРАЂАНИМА

Време актуелне покрајинске и локалне власти у Војводини истекло је заувек. Било је то време сепаратизма и криминала које никада нећемо заборавити.

Српска радикална странка, као најснажнији глас народа у нашој земљи, представљаће на предстојећим изборима оне грађане који желе промене. Позивамо Вас да учествујете у победи Ваших и наших кандидата јер ће то бити Ваша лична победа.

Српска Војводина је као велика река, као Дунав. Имамо велику шансу да 19. септембра сви наши гласови донесу победу нашој Војводини и свим њеним градовима и општинама. Биће то победа морала и разума, поштења и одговорности, озбиљних и вредних.

Биће то победа која ће гарантовати бољи живот за све грађане Војводине. Обећавамо Вам да од 19. септембра 2004. до 19. септембра 2008. године сигурно неће бити плачке државне имовине, расипања Вашег новца, туђих застава и грбова.

Зато је избор једноставан јер постоји само једна снага и један сложан глас проистекао из Ваших гласова. Глас за оне који ће штитити народне интересе и које нико не може да купи или да уцени.

Сви наши кандидати за посланике, председника општине и одборнике спремни су да прихвате изазов и да послушају Ваш глас. Глас за српске радикале.

**ГЛАС НАРОДА  
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**

